
ISKOLÁNK RÖVID TÖRTÉNETE 
Az iskola története több mint 65 éves múltra nyúlik vissza. Az egyéni 
arculattal, a magas szakmai színvonallal komoly hírnevet vívott ki 
magának. Az iskolában 1970 óta emelt szintű ének-zenei oktatás 
folyik, Erkel Ferenc nevét 1981-ben vette fel az intézmény. 
Személyisége jelképezi az iskola sokszínűségét, a küzdést, a tanulás és 
tudás fontosságát, a kreativitást, a rendszeres munkát és a 
hagyományok ápolását. A 2007-ben történt átszervezés 
eredményeképpen az intézményhez négy alsó tagozatos logopédiai 

osztály is tartozik, mely külön telephelyen működik. 
 

NEVELŐ-OKTATÓ MUNKÁNKRÓL 
Iskolánk mindennapi életében és nevelő-oktató munkánk során kiemelkedő szerepe van 
a zenének, a képzőművészetnek, a környezet-tudatosságnak, az egészséges életmódnak 
és a rendszeres testmozgásnak.  

Az iskolának, a pedagógusnak kulcsfontosságú szerepe van a 
tehetségek felkutatásában és kibontakoztatásában, egyidejűleg 
a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók fel-zárkóztatásában. 

Az iskola nevelőtestülete összehangolt pedagógiai munkával 
valósítja meg az intézményre bízott fiatalok magas színvonalú 
nevelését és oktatását. A 

kompetencia alapú oktatást és a tevékenységközpontú 
tanórákat digitális és interaktív anyagok színesítik. A 
tanulók ismereteinek bővítését kinti helyszíneken tartott 
órák segítik. A differenciálás, a kooperatív csoportmunka 
alkalmazása illetve, az országos, megyei és tankerületi 
versenyekre való felkészítés az eredményes, magas színvonalú szakmai munkát 
támasztja alá. 

Nevelő-oktató munkánk során célunk az élethosszig tartó tanulás megalapozása: a 
kíváncsiság, tudásvágy felkeltése, pozitív énképpel rendelkező toleráns, harmonikus 
személyiség kialakítása. Mindehhez kapcsolódik munkánkban a korszerű ismeretek 
nyújtása, készségek, képességek fejlesztése, és a közösségformálás is. Kiemelt 
feladatunk továbbá, hogy megtanítsuk tanulóinkat az őket érő információáradat helyes 
kezelésére, az információforrások felkutatására, a kapott információk kritikus 
értelmezésére, felhasználására. 

Évfolyamonként elsőtől nyolcadik osztályig egy emeltszintű ének-zenei, két általános 
tantervű, valamint alsó tagozaton minden évfolyamon egy logopédiai osztályunk 
működik. 

  



 

A logopédiai osztályokban az ép értelmű, sajátos nevelési 
igényű tanulók (beszédfogyatékos) oktatását és nevelését az 
1-4. évfolyamon speciális pedagógiai program alapján 
végezzük. A tantárgyi és az iskolaotthonos foglalkozások 
során, illetve azok kiegészítéseként speciális módszereket, 
terápiás és fejlesztő eljárásokat használunk. 

Az iskolai emelt szintű ének-zenei nevelés célja, hogy megszilárdítsa a zenei 
alapműveltséget. A prioritást élvező ének-zenei foglalkozások közép-pontjában a zenei 
élmény áll. Fontos teendőink a zene megszerettetése, a zenei kifejezőeszközök 

megismertetése, tanulóink zenei ízlésének fej-
lesztése, az énekkari mozgalom magas 
színvonalának megtartása. A zenei 
alapismereteket heti négy órában tanulják 

tanulóink. 
Harmadik osztálytól megkezdődnek a kóruspróbák, így két 
órával nő ez az óraszám. Városi, fővárosi rendezvényeken, 
koncerteken, nemzetközi versenyeken (Olmütz, Pozsony, 
Erdély) lépnek fel kórusaink, illetve iskolai 
rendezvényeken is megmutatják tehetségüket. 
2016/2017-es tanévtől alakult meg a 13-14 éves fiúkból álló bűvös csengettyűs 
csapatunk a „Bim Bam Boys”. 

 

DIÁKÉLET 

A szabadidős programok szervezésében jelentős szerepe van 
a diák-önkormányzatnak. Képviseli a diákságot a városi 
rendezvényeken, koszorúzáson. A 
tanév során a programok széles 
választékát nyújtja az 

érdeklődőknek: népmese napja, pályaorientációs nap, városi 
szintű sport-rendezvények, Erkel nap, kisállat bemutató, 

Mikulás reggel, adventi vásár, adventi 
hangverseny, farsang, Kihívás napja, gyermeknap a napköziben, 
tanévzáró hangverseny. Rendszeresek az osztályfőnökök által 
szervezett kirándulások és napközis foglalkozás keretében meg-
hirdetett színház-, múzeum és könyvtárlátogatások. 

  



HAGYOMÁNYAINK 

A hagyományoknak nagy szerepe van a közösségi értékek megbecsülésében 
és a közösségi élet formálásában. A 
rendszeresen megtartott rendezvényeink 
erősítik az iskolához való tartozást a 
diákokban, a pedagógusokban és szülőkben is 

egyaránt. 

 

Novemberben tartott Erkel napon számos zenei és kulturális 
program várja tanulóinkat. 

 

TANÓRAI ÉS TANÓRÁN KIVÜLI FOGLALKOZÁSOK TERÜLETEI 

→ Emelt szintű ének-zenei oktatás 

→ Emelt szintű ének-zenei, nem tagozatos énekkar 

→ Idegen nyelv és informatika kiscsoportos oktatása 

→ 4. évfolyamtól választható idegen nyelv: angol, német 
→ Angol és német nyelvi előkészítő foglalkozás 2. és 3. évfolyamon 

→ Néptánc oktatása 1-2. évfolyamon 

→ A tanórák után napközis és tanulószobai foglalkozások 

→ Környezetvédelmi programok: szelektív hulladékgyűjtés, tavaszi és őszi 
papírgyűjtés, sulizsák, egészségnap, Föld Napja projektnap 

→ Sport (atlétika, labdajátékok), mindennapi testmozgás, úszásoktatás, 
gyógytestnevelés 

→ Felzárkóztató foglalkozások 

→ Sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztése 

→ A többi tanulóval együtt nem foglalkoztatható, ép értelmű, beszéd és nyelvi 
fejlődésben akadályozott tanulók oktatása a logopédia tagozatunkon 

→ Tanulás tanítása program 

→ Táblajáték 

→ Társasjátszókör 

 

 

 

 

  



 

Betekintési lehetőségek iskolánk életébe, illetve információk a beiratkozás menetéről: 

www.erkeliskola.hu 
 

 

Erkel Iskola Gyermekeiért Alapítvány 

Az Alapítvány számlaszáma: 

(MKB Bank) 10300002-10482863-49020012 

Az Alapítvány adószáma: 18020137-1-13 

 

 

 

Igazgató: 

Géczi Ildikó 

Igazgatóhelyettesek: 

 Kolozs Annamária  (alsó tagozat) 
 Urbán Emese  (logopédia) 
 Szalárdiné Szondy Adrien  (felső tagozat) 

 

 

 

 

 

Gödöllői 

Erkel Ferenc 

Általános Iskola 
 

 

 

 


